3agava 1

VYpaBHsiiTe peakiuio. 3aluiiuTe B OTBETE CyMMY KO3((UIIMEHTOB B JIEBOW 4acTH ypaBHeHUs u (06e3
npo0OeIoB U MHBIX 3HAKOB NMPENUHAHUSA) CyMMY KOX((HUIMEHTOB B MPaBOW yacTu ypaBHeHHs. Hampumep:
npu cymmax koadduuuenton 5 u 10 3anuceiBaercs 510.

Zn + HNO3 = NO + Zn(N03)2 + 4H,0.

3agaua 2

B peakmuu 030Ha ¢ pacTBOPOM HOAMJIA KAJIUS TOJTydaeTcs Ta3, KOTOPBI B3aUMOICHCTBYET C aMMHUAKOM Ha
KaTaJn3arope ¢ 00pa30BaHHWEM BEIIECTBA, COCTOSAIIETO U3 JIBYXaTOMHBIX MOJEKYJ. 3alHUIIUTE MOJSPHYIO
Maccy 3TOr0 BEIIEeCTBa (B OTBETE JOJKHO OBITH TOJIBKO YUCIIO).

3agava 3

K pactBopy xmopuma kobanpTa J00aBWIA pacTBOp ruapokcuaa Oapus. Kakue BemecTBa MOTYT BXOIWTH B
COCTaB BhINABIIEro ocaaka (Ha ¢oTo)? 3anuniure mocieA0BaTeIbHOCTh UG B MOPSIKE BO3pacTaHus 0e3
pOoOEJIOB U 3HAKOB MIPETUHAHUS.

1) CoCl;

2) CoCly;

3) CoOHCI;

4) Co(OH)y;

5) CoOH;

6) BaCly;

7) BaCo(OH);
8) BaCl;

9) Ba(OH)s.

3agava 4

9710 PacTBOPHI OAHOI'O U3 TAJIOTCHOB B BOAC M I'CKCAHE!:




3anummuTe GopMylly pacTBOPEHHOTO BemiecTBa. VHIEKCH MUIIUTE CTPOYHBIMU Iudpamu, 6€3 mpoOesoB.
[Tepen popmyoi, 6e3 mpobenoB, ykaxuTte MUGPO, TIe HAXOAUTCS CIOM TeKcaHa: 1 — cBepxy, 2 — CHHU3Y.
[Tpumep: 2Fe2(SO4)3.

3agaya 5

B u30bITKE BOABI Maccoil A r pactBopuian B 1 okcupa cepel SO; . KakoBa Oymer maccoBas ponst C
BEI[ECTBA, KOTOPOE IOJIYYHIOCh B 00pa3oBaBIIeMcs pacTBope?

1) C = B/(A + B);

2) C = 80B/98(A + B);
3) C = 98B/80(A + B);
4) C = 98B/(A + 80B)
5) C = 98B/(80A + B)
6) C =B/A



